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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Delia Indig, în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

„Ia şi tu Cutia de Crăciun”: Rezultate
 Caritas Eparhial Oradea a desfăşurat, în perioada 25 noiembrie - 24 

decembrie 2012, campania „Ia şi tu Cutia de Crăciun”, în care se cerea ca re-
zultatul renunţărilor să fi e dăruit de fi ecare persoană în parte unor familii afl ate 
în difi cultate. Campania s-a desfăşurat în parohiile din Oradea şi împrejurimi, 
în şcoli şi licee din Oradea, precum şi în două fi liale Caritas: Zalău şi Şimleu 
Silvaniei. Suma colectată a fost de 28.770,15 lei, după cum urmează: Parohii: 
22.160 lei; Filiale: 2.809 lei; Licee, şcoli: 3.801,15 lei.

 Credincioşii din comunitatea noastră, parohia „Sfântul Gheorghe”, au 
hotărât ca renunţarea lor să se concretizeze într-un ajutor de: 1.448 lei.

 Suma colectată va fi  folosită pentru Centrul de zi „Gabriele” (be-
nefi ciari 11 copiii şi 20 adulţi) pentru Duşurile Sociale (10 copii şi 97 adulţi) 
şi pentru Cantina Socială (11 copii şi 111 adulţi) ce funcţionează în Centrul 
Social „Maria Rosa” din Oradea.

Rugăciune 
O, Isuse, Domnul meu, mă consfi nţesc Ţie şi mă ofer sub conducerea 

Ta cea mai înaltă, pe care nu o împarţi nici unei creaturi, mă ofer puterii Tale, 
minunate şi nesfârşite, care cuprinde toată creatura. 

Ţie mă ofer şi mă consfi nţesc cu totul, doresc să ai o putere aparte asupra 
sufl etului meu şi asupra întregii mele fi inţe, asupra vieţii şi faptelor mele, ca 
asupra unui lucru care-Ţi aparţine în puterea dreptului precum şi a actului libe-
rei voinţe, prin care vreau să aparţin pentru totdeauna puterii Tale sfi nte. 

Pentru că puterea Ta cea infi nită o întrece pe a noastră, Te rog, Isuse, fă să 
fi u cuprins de ea. Te rog, primeşte-mă, ca pe un servitor al Tău şi fi e ca aceas-
ta, să se petreacă în modul, pe care eu nu pot să-l cunosc, dar pe care Tu îl ştii 
foarte bine. Amin. (După P. de Berulle)



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

“Lumină mare”
“Lumina mare” prevestită de Isaia cu secole înainte nu a fost alta decât 

Domnul nostru Isus. El a venit ca lumină într-o lume întunecată. Apostolul 
Ioan scrie: “Lumina luminează în întuneric şi întunericul nu a cuprins-o” 
(Ioan 1,5). Când Dumnezeu a creat lumea, a spus: “Să fi e lumină”. Şi a fost 
lumină. Ceea ce trebuie să observăm aici este că atunci când Dumnezeu a 
vorbit, a fost lumină. Psalmistul cântă: “Domnul este luminarea mea şi mân-
tuirea mea; de cine mă voi teme?”

Întunericul a venit din cauza păcatului omului. Totuşi, în întuneric Dum-
nezeu a ţinut aprinsă lampa prezenţei Sale şi a harului Său. În întreg Vechiul 
Testament Dumnezeu a promis că într-o zi legătura întunericului va fi  ruptă. 
Profetul Isaia a spus: “Luminează-te, luminează-te, Ierusalime, că vine lumina 
ta, şi slava Domnului peste tine a răsărit!… Şi vor umbla regi întru lumina ta 
şi neamuri întru strălucirea ta” (Isaia 60,1-3).

Astfel era logic ca atunci când s-a născut Isus magii să vină spunând: 
“am văzut la Răsărit steaua Lui şi am venit să ne închinăm Lui” (Matei 2,2). 
Iar când bătrânul profet Simeon i-a văzut pe Maria şi pe Iosif venind la tem-
plu pentru a-l prezenta Domnului pe Cristos Prunc, el i-a spus lui Dumnezeu: 
“Acum slobozeşte pe robul Tău, după cuvântul Tău, în pace, că ochii mei vă-
zură mântuirea Ta, pe care ai gătit-o înaintea feţei tuturor popoarelor, Lumină 
spre descoperirea neamurilor şi slavă poporului Tău Israel” (Luca 2,29-32).

Urmărind această succesiune măreaţă, de la lumina creaţiei la lumina în-
trupării, Dumnezeu coborându-se ca lumină pentru a deveni om în Persoana 
Fiului Său, Sfântul Ioan scrie: “La început era Cuvântul şi Cuvântul era la Dum-
nezeu şi Dumnezeu era Cuvântul… Toate prin El s-au făcut; şi fără El nimic nu 
s-a făcut din ce s-a făcut. Întru El era viaţă şi viaţa era lumina oamenilor. Şi lu-
mina luminează în întuneric şi întunericul nu a cuprins-o” (Ioan 1,1-5). Oricât de 
frumoasă şi adevărată este această afi rmaţie, nu e decât o refl ectare a ceea ce Isus 
a spus: “Eu sunt Lumina lumii; cel ce Îmi urmează Mie nu va umbla în întuneric, 
ci va avea lumina vieţii” (Ioan 8,12). Şi mai apoi: “Eu Lumină am venit în lume, 
ca tot cel ce crede în Mine să nu rămână în întuneric” (Ioan 12,46).

Cel care “crede în Mine” şi “Îmi urmează Mie”, spune Isus, “nu rămâne 
în întuneric” ci deja “are lumina vieţii”. Ce este această lumină? În Cristos 
ştim cine este Dumnezeu. Aceasta este lumina. În Cristos ştim cine suntem noi. 
Aceasta este lumina. În Cristos ştim calea vieţii pentru care a fost creat omul. 
Aceasta este lumina. În Cristos avem răspunsul la enigma morţii. Aceasta este 
lumina. Toate acestea ne-au fost revelate de către Cristos care este Lumina 
lumii. Dumnezeu “a strălucit în inimile noastre, ca să strălucească cunoştinţa 
slavei lui Dumnezeu, pe faţa lui Cristos” (2Cor 4,6). (...)
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